

Роль ученического самоуправления в организации военно-патриотического воспитания.

Самоуправление - это главная форма руководства ученическим коллективом, поэтому дети должны участвовать во всей школьной жизни.

В школе уделяется особое внимание патриотическому воспитанию:

Школьное ученическое самоуправление ведет свою работу под девизом «Без прошлого, нет будущего», в структуре школьного ученического самоуправления за военно-патриотическую работу отвечает сектор «Милосердия».

Роль работы ученического самоуправления – это помощь учителям в реализации программы военно-патриотической направленности, сохранении традиции и преемственности поколений, развитие у учащихся чувства гражданственности и любви к своей родине.

Реализация программы ведется через традиционные мероприятия школы, в подготовке которых ученическое самоуправление играет огромную роль.

Ребята ученического самоуправления, организуют подготовку и проведение торжественных линеек, посвященных образованию Краснодарского края, Дню памяти Неизвестного солдата, Дню Героев Отечества. Ежегодно участвуют в акциях, в таких как: «Георгиевская лена», «Посылка солдату», «Ветеран живет рядом». Дети всегда желанны в семьях ветеранов, вдов великой отечественной войны.

Сектор «милосердия» оформляет конкурсы рисунков военно-патриотической направленности. Рисунки учащихся занимают призовые места на муниципальном, краевом, а также Всероссийском уровне.

В течение года с участием ученического самоуправления организуются выездные концерты для жителей дома - интерната для престарелых граждан ст. Фастовецкой, это поздравления с днем пожилого человека, Новым годом, с международным женским Днем, Днем Защитника Отечества, Днем победы. Ежегодно школа получает благодарственные письма от директора дома-интерната для престарелых граждан ст. Фастовецкой. Ведь ничто не ценится так как внимание, уделенное пенсионерам, оставшимся без родственников и детей.

Отдельное внимание хочется уделить месячнику оборонно-массовой и военной - патриотической работы школы. Ученическое самоуправление организует выездные экскурсии по местам Боевой Славы Тихорецкого района, приглашают солдат, офицеров, воинов-интернационалистов для участия в уроках Мужества.

Одним из ярких мероприятий военно-патриотической направленности, является проведение школьной и муниципальной военно-спортивной игры «Зарница».

Особенно ребятам нравится конкур смотра строя и песни, среди учащихся 5-6 классов. Для судейства этапа приглашаются офицеры в/ч города Тихорецка, председатель Совета ветеранов станицы Фастовецкой, а

также лидер ученического самоуправления. В организации второго этапа игры «Зарница» «Игры на местности», ученическое самоуправление участие принимает. Ребята готовят индивидуальные карты местности для команд, маршрутные листы, организуют место для проведения этапов «Зарницы». При подведении итогов военно-спортивной игры совместно с преподавателями в подсчете баллов принимает участие лидер ученического самоуправления.

Большой цикл мероприятий военн-патриотической направленности уделяется празднованию Дня победы. Ребята участвуют в подготовке митинга, вахты памяти, поздравляют ветеранов, вдов ветеранов Великой Отечественной войны организуют проведение классных часов.

Кубок

В реализации своей военно-патриотической работы самоуправление ожидает воспитание в личности каждого учащегося школы:

- высоких этических нормы поведения и жизни;
- активной гражданской позиции;
- чувства патриотизма, гуманизма и толерантности;
- уважения к родителям;
- знания, почитания и продолжения лучших традиций семьи, школы, народа;
- участия в ежегодных школьных проектах.

В завершении хочу сказать будущее Российского Государства зависит от нас, а каким оно будет зависит от поколения, которое мы воспитаем!